

路上遇見美

六年三班／葉蘋瑤

我常走在通往家裡的道路上，那是我最喜歡的一條路，那裡有很多美景，也充滿很多我可貴的回憶，現在就讓我來一一為大家介紹它美麗的地方。

這條街特別的地方是，它不同的季節會有不同的風貌：夏天時，它充滿活力，帶給人好心情。到了晚上，它變得很神祕，讓人覺得很陰森。當客家桐花季到來，一整條街就像是換上了雪白的衣裳，化身成溫柔親切的護士，療癒人們受傷的心靈，讓人神清氣爽。到了秋天，原本翠綠色的樹葉逐漸轉黃，帶給人哀傷的情緒。冬天，原本茂密的樹葉掉了滿地，變得光禿禿的，非常冷清，不同的風貌各有它美麗的地方，把我深深吸引住，帶給我美的感動。

這條街不只有美不勝收的美景，也充滿了很多兒時的回憶。從一出生，我就一直住在現在住的房子中，所以它成了我每天的必經之路，我常和媽媽在那條街散步、欣賞美景，有一次，我還不小心跌倒呢！我哭得淅瀝嘩啦，最後，我在媽媽的懷抱中停止了哭泣，包紮完傷口後，我又變成活蹦亂跳的小綿羊了！現在想想，我當時的生活過得還真是自由自在啊！以前都有時間到那條街走走、看看，現在，連走出門外的時間都沒有，更別說到那條街了。我會再加把勁，好好運用自己的時間，希望大家都可以看到那條美麗的街，也希望我以後還可以再到那裡欣賞美景！

播茶

